[Ipunoxenue Ne 1
K npukasy otT 06.09.202] Ne 162-0

Kanpkynsiuuss  JOMOJHHTEJBLHOMH
JIaTHOHM o0pa3oBaTeIbHON  yCJyru

«Cy000THSI  1IKOJIA»
B o0beme 1-ro samsitus (1 yac) wa 1 yuyenuka

¢ 01 okrsibpst 2021 r.

1. Pacxonpl Ha OIUIaTy TPY I 100.00 py6.
(py6.):
- YYUTEIb 50.00 py0.
- Oyxrantep (1l kareropuu) 15.00 py®.
- OpraHu3aTop 10.00 pyo®.
- CTUMYJIUPYIOIIME 25.00 pyO®.

2. Hauucnenus Ha OOT 27.10 py®.

3. KoMMmyHaIbHBIE TIaTeXH 2.31 pyo.
Pa3zButie = MaTepuUalibHO- 158.59 pyO®.
TEXHUYECKON Oazbl

4. [Ipoune 32.00 pyo.

BCEI'O CTOMMOCTD 1 YACA YCIIVI'U - 320.00 py®.



[Tpunoxenne K KaXbKyJSLUH Ha OKa3aHue
JOTIONHUTENBHBIX  IUIATHBIX  00pPa3oBaTENBHLIX  YCIYT
rOCYIapCTBEHHBIM aBTOHOMHBIM YUPEIKICHHEM TOPOJIa
Kanuauarpaga o6meobpazoBarenbHoi  opranusanuei
«IlIkomoi-uHTepHATOM JMIEeM-uHTepHaToM» (I'AY KO
00 MIMIIN)

Pacuer
CTOMMOCTH KOMMYHAJIBHBIX M HHBIX BH/JIOB pPAacXo/0B HA
1 yyamerocs 3a 1 gac patGorsl B 2021-2022 yu. roay
(nst pacyera crommoctH 1 yaca paloThl COTPYIHHKA,
OCYIIECTBJIAIOMIEr0  JONMOJHHTENLHYIO INIATHYI0 00pAa30BATEABHYI0  YCJIYTY)

1. DnextposHeprus:
omjiaTta IO ITOKa3aHWsAM OJJIEKTPOCYETUMKOB 10 meHe 6,83 py0. 3a lks1/vac.
15 mamm. * 36 Bt: 1000 * 6,83 py6.: 15 9en. = 0,246 py0.

2. BopocHaOeHHe, BOJOOTBEIEHHE:

1 yen.* 0,012 xy6.m * lmenp= 0,012 xy0.M B JeHB

0,012 xy6.M * 49,36 py6.= 0,592 py®.

[Inara 3a mpeBBIIEHHE MPENETBHO-AOMYCTHMON  KOHLIEHTPAIMH  3arpsi3HSIEOILNX BEIIECTB
(ITAK) B croynbx Bomax —70% OT CTOMMOCTH BOJOCHAOKEHUS

0,592 py6.* 0,7 = 0,414 py6.

Wroro: 0,592 pyb6.+ 0,414 py6.= 1,006 py6.

3. Ortomnenue:

['onoroit pacxon teruia 3a 2020 roma 793,441 I'kain

O0mas mnowagb OTAILIMBAaeMBIX IoMelleHHi 8252,3 kB.M

Cpenneromopod pacxop TeIuia B MecsAll Ha | KB.M IUIOIIAAH COCTABIISCT

793,441 I'kan: 7 mec.: (24 gu.* 6 4.): 8252,3 xe.M = 0,0001 I'kan B uac

0,0001 Tkan Byac * 17,2 xe.m * 2519,14 py6.: 15 vyen. = 0,28 pyd. B news Ha | wer

4. BriBo3 Mycopa:

11458,75 py0. omnara 3a BBIBO3 Mycopa B MecsI[ MO JOTOBOPY

11458,75:708 uwen. = 16,18 pyb. B Mecsl ¢ yesnoBeka

16,18:144 yac. (6 4. B neHp*6 nH. B Hem.* 4 wenm. B mec.) = 0,112 pyb. B 1eHB ¢ yer.

5. Jepatuzanus:
2400 py6. B Mecsn IO OpraHu3aluu
2400py6.: 8252,3 kB.M: 144 uvaca * 17,2 xB.M:15 wen= 0,01 py6.

6. Haxmagusle pacxomer - 0,65 py0.

HUTOT'O komMmyHallbHBlIE pacxonel Ha luenoBeka 3a luac: 0,246+
1,006+ 0,28+ 0,12+ 0,01+ 0,65= 2,312py6.



